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Η εορτή του Αγίου Σπυρίδωνα από το Ιερό 
Προσκύνημα στην Κέρκυρα (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Επικαιρότητα

Τον προστάτη και έφορό της Άγιο Σπυρίδωνα τον 
Θαυματουργό τιμά πάνδημα η Κέρκυρα. Επίκεντρο των 
λατρευτικών εκδηλώσεων ο Ιερός Προσκυνηματικός Ναός προς 
τιμήν του Αγίου ο οποίος βρίσκεται στο κέντρο της 
πρωτεύουσας του νησιού. Χιλιάδες πιστοί από την Ελλάδα και 
το εξωτερικό έχουν καταφτάσει για να συμμετέχουν στην 
λαμπρή εορτή του Αγίου και να προσκυνήσουν το ιερό 
σκήνωμά του και τα Άγια Λείψανά του.

Το πρωί τελέστηκε η πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία την οποία τέλεσε ο 
Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων νήσων κ. Νεκτάριος, 
πλασιούμενος από ιερείς της Μητροπόλεως. Στο κήρυγμά του ο Μητροπολίτης 
Νεκτάριος κάλεσε τους πιστούς να ακολουθήσουν τον δρόμο της αγιότητας τον 
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οποίο επέλεξε και ο Άγιος Σπυρίδων και να αντισταθούν στα κελεύσματα των 
ημερών μας που χλευάζουν την αγιότητα και τα ιερά μας.
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Η πρόσκληση του Αγίου
Οι λατρευτικές εκδηλώσεις ξεκίνησαν το πρωί της Τετάρτης, 11 Δεκεμβρίου 2024, 
όπου κατά την κερκυραϊκή παράδοση τελέστηκε η παράκληση στον Άγιο και 
κατόπιν βγήκε το ιερό σκήνωμα και τοποθετήθηκε στην θύρα, όπου μέχρι το 
απόγευμα της Παρασκευής 13 Δεκεμβρίου όλο το εικοσιτετράωρο ο λαός θα 
μπορεί να προσκυνήσει τον Άγιό του.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, στο κατάμεστο από πιστούς Ιερό Προσκύνημα του 
Αγίου Σπυρίδωνος, τελέστηκε ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Νεκταρίου.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος, μεταξύ άλλων, είπε: “Το ζητούμενο σήμερα 
είναι εμείς και ο άγιος. Πλήθος πιστών συγκεντρώθηκε από τα πέρατα του κόσμου, 
για να τιμήσει τον Άγιο στην Κέρκυρα. Τον έχουμε ζώντα μπροστά μας, ως 
φέροντα την αφθαρσία, η οποία εικονίζει την ανάσταση τόσο του Αγίου όσο και 
του καθενός μας. Σήμερα λοιπόν είναι ο νους μας φωτισμένος από την ακτίνα του 
Θεού; Είναι ο νους μας πραΰς ή βρίσκεται σε σύγχυση; Υπάρχει απλότητα στην 
σκέψη μας ή κάνουμε σκέψεις και μηχανορραφίες εις βάρος των άλλων, με 
αποτέλεσμα να πελαγοδρομούμε τόσο στην καθημερινότητά μας, αλλά και σε 
επίπεδο παγκόσμιας κοινωνίας; Σήμερα οι άνθρωποι εξοργίζονται ο ένας εις βάρος 
του άλλου και ζουν αδιέξοδα πνευματικά. Ο Άγιος μας προσκαλεί όχι μόνο να 
ασπαστούμε το ιερό λείψανό του, αλλά να αναλάβουμε την ευθύνη της αγιότητας, 
της καθάρσεως του νου, να γίνει ο νους μας νους Χριστού, να ξεφύγουμε από 
ατραπούς αμαρτωλούς και αδιεξόδων, αλλά οδηγούμενοι από την απλότητα της 
σκέψεως να πορευθούμε προς την χάρη του Θεού και τη χάρη της αγιότητας”. (
Διαβάστε ΕΔΩ αναλυτικά)
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Το βράδυ της Τετάρτης 11 Δεκεμβρίου τελέστηκε Ιερά Αγρυπνία:
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Άγιος Σπυρίδων και Κέρκυρα
Για τη σχέση του Αγίου Σπυρίδωνα με την Κέρκυρα μιλά στο Πρακτορείο 
ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ (ope.gr) ο Θεολόγος – Ιστορικός κ. Κωνσταντίνος Θύμης. Με αφορμή 
την εορτή ο κ. Θύμης μιλά στον Δημοσιογράφο-Θεολόγο Νικόλαο Ζαΐμη για τη 
σπουδαία μορφή του Αγίου Σπυρίδωνα, για την ιστορική πορεία της διαδρομής του 
σκηνώματος του Αγίου Σπυρίδωνα έως και την άφιξή του στην Κέρκυρα, τις 
θαυματουργικές επεμβάσεις του Αγίου για τη διάσωση του νησιού από τον λοιμό 
και τους Τούρκους, αλλά και το πώς ο Άγιος Σπυρίδων διαμορφώνει την παράδοση 
της ιστορικής νήσου.
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